

ОТЧЁТ

О ПРОХОЖДЕНИИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

ОБУЧАЮЩИЙСЯ 4 КУРСА 43 ГРУППЫ очная ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Подорожная Анастасия Евгеньевна
(ФИО)

МЕСТО ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАКТИКИ МБОУ Основная общеобразовательная школа №7, осуществляющая деятельность по адаптированным основным образовательным программам, МО, с. Сергиев Посад, ул. Водосетевая, д. 31

СРОКИ ПРАКТИКИ: с 16 января - по 16 февраля

РУКОВОДИТЕЛИ ПРАКТИКИ:

ОТ (направляющей стороны)

[Подпись]

(подпись)

Толстякова Н.Ю., доцент

(ФИО, должность)

ОТ (принимающей стороны)

[Подпись]

(подпись)

Толстякова Н.Н.

(ФИО, должность)



Москва 2017

Производственная практика проходила на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №7, осуществляющая деятельность по адаптированным основным образовательным программам», расположенного по адресу МО, город Сергиев Посад, улица Вознесенская, дом 81.

Организация производственной практики в полной мере соответствовала учебному плану образовательного учреждения. Мне было разрешено самой провести уроки по любым предметам, необходимым для успешного прохождения практики. Для подготовки к занятиям мне была предоставлена необходимая методическая литература, дидактические материалы и данные в соответствии со спецификой работы учреждения. Так же, педагоги с удовольствием делились своим личным опытом, оказывали помощь в оформлении документации и предоставляли всю необходимую информацию об учреждении и классах. Мне давались методические рекомендации и разъяснения по тому, как проводить уроки, а также информация об индивидуальных особенностях детей, их умениях и навыках по различным предметам.

В ходе практики я планировала так же провести исследования развития равновесия у младших школьников с умственной отсталостью, на уроках физической культуры. Я поставила перед собой цель исследовать развитие равновесия у младших школьников с умственной отсталостью с помощью различных методик, на уроке физической культуры.

В младшей школе мною были проведены уроки: математика, русский язык, окружающий мир. В старшей школе мною были проведены уроки: математика, биология, русский язык

Полученные результаты:

В ходе производственной практики в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа №7, осуществляющая деятельность по адаптированным основным образовательным программам» я получила наглядное представление о детях, обучающихся в учреждении, осуществляющее деятельность по адаптированным основным образовательным программам, имела возможность участвовать в формировании навыков проведения занятий. Мне была предоставлена возможность сделать анализ занятия, была получена оценка и рекомендации со стороны опытных педагогов.

На уроках по физической культуре исследовалось развитие равновесия у младших умственно отсталых школьников с помощью различных методик. Методики были подобраны с учетом возрастных и интеллектуальных способностей, и с учетом уровня физического развития. Полученные данные необходимы мне для написания дипломной работы. В ходе проведения исследования я выяснила, что систематическое выполнение упражнения на развитие равновесия приводит к улучшению контроля за движениями своего тела, улучшению координации и ориентации в окружающем пространстве.

Мне удалось почувствовать себя в роли педагога. Этот опыт придал мне большей уверенности в себе. Я имела возможность видеть и сравнивать проведение занятий различного вида. Это обогатило мои знания по разнообразному использованию тех или иных методов, приемов и средств обучения. В ходе практики были выявлены мои слабые стороны в неумении в течении всего урока удерживать внимание детей на себе и изучаемом материале. Данные недочеты воспринимаются мной, как стимулы к дальнейшему самосовершенствованию своих навыков в проведении уроков.

Я высоко оцениваю работу всех педагогов в данном коллективе, их высокий профессионализм и дружелюбное отношение ко мне. Мне оказывалась вся необходимая помощь при проведении занятий. Педагоги дружелюбно относились ко мне, старались создать комфортные условия прохождения практики. Моя помощь принималась с благодарностью. Именно дружелюбной атмосфере в педагогическом коллективе и профессионализм педагогов помог мне достичь высоких результатов при прохождении практики.

Обучающийся-практикант Родоромия А.Е. _____
(ФИО) (подпись)

Оценка за практику отлично _____

Руководитель организации Аноф _____
(ФИО) (подпись)



Отчёт о прохождении учебной практики сдан « 02 » _____ 2017 г.

Оценка отлично

Руководитель практики от (направляющей стороны) Талызская Н.Ю. _____
(ФИО) (подпись)